



张澜馨和翟上文悦在比赛中

一分钟双人毽子互踢传递102次—— 宝鸡小学生刷新吉尼斯世界纪录

本报讯 “真厉害！刷新了世界纪录，我们要向这两位同学学习。”近日，在陕西省第二届青少年“爱挑战”嘉年华暨吉尼斯世界纪录现场挑战大会上，宝鸡实验小学学生张澜馨和翟上文悦在“一分钟双人毽子互踢传递次数最多”挑战中，以1分钟102次的优异成绩，刷新该校学生2017年创造的98次的吉尼斯世界纪录，被传为佳话。

“都是科学、刻苦训练的结果！”宝鸡实验小学教导处副主任陈晓强告诉记者，张澜馨和翟上文悦均为六年级二班学生，两人在四年级时加入学校“三跳队”，在每天早上和下午放学后，参加1-2小时的专项训练，在节假日也抽时间积极练习。陈晓强说，近年来，宝鸡实验小学全面落实新时期教育要求，推进综合素质教育，注重让学生各项技能同步发展，为学生提供优良的学习环境。学校多次组织学生参加排球、足球、跳绳等比赛，为学生提供了展示自我的平台，增强了学生的自信心，也营造了积极向上的校园文化氛围。

本报记者 马庆昆

八旬老人深夜迷路 路人报警民警送归

本报讯 “这么冷的天，要不是你们及时把我父亲送回来，后果不敢想象，真是太感谢了！”12月14日，杨先生赶到千阳县公安局，感谢民警深夜冒着严寒送回了走失的父亲。

12月11日凌晨1时，三名小伙子匆匆来到千阳县公安局巡特警大队值班室，告诉民警他们在街上发现一位老人迷了路，由于时间太晚，就开车送了过来，想请民警帮忙联系家属。接警后，值班民警刘凯看到老人冻得瑟瑟发抖，连忙给老人倒了杯热水，并询问详细情况。经过沟通，刘凯发现老人口音不清，根本记不清自己的住址和家

属联系方式。为了尽快帮助老人回家，刘凯和老人拉起了家常，并通过多方打听，最终查询到老人姓名，之后借助“一标三实”信息采集平台查询到老人儿子的电话。随后，刘凯驱车将老人送回了家。

原来，老人是千阳县张家源镇柳家源村人，已80岁高龄，住在县城南关路儿子家，由于患病，当天晚上糊里糊涂出了门，一时迷了路。

(张敬涛 徐斌玉)

暖新闻

营造文明道路交通环境 市运管处安排部署全市道路运输行业创文整改提升工作

12月11日，市运管处召开全市道路运输行业创建全国文明城市整改提升工作会，针对出租汽车、班线客车、汽车站等各领域提出工作要求，推进道路运输行业文明创建工作。

市运管处结合工作实际，围绕交通运输系统创建全国文明城市的各项工作任务，制定印发了《宝鸡市道路运输行业创建全国文明城市整改提升工作实施方案》。会上，市运管处针对行业各领域提出了具体工作要求，对于出租汽车行业，各公司要加强培训教育，学习相关法规和文明测评标准、服务规范，强化优质服务意识，解决从业人员中存在车容、仪表不整、不系安全带、不按规定使用计价器、不主动出具票据、不使用文明用语等不文明行为，全面提高行业的综合素质；对于班线客车，各客运企业抽出管理人员在重点路段对所属车辆进行自查，杜绝车辆出现抢道、超速现象，加大对市区主要道路的巡查

监控、班线车辆的检查力度，净化道路运输市场经营环境；在汽车站场方面，要加大卫生保洁工作，整治站场车辆秩序，对进站客运车辆的容车貌进行监督检查，利用电子显示屏循环播放文明公益广告。

市运管处有关负责人表示，各单位要充分利用创文整改提升部署会、专项例会、LED电子显示屏等进行大力宣传，让广大从业人员熟悉创文工作的目的、意义和具体任务，积极主动投身到创文整改提升活动中来。市运管处将不定期、不定时对各单位整改工作情况督导检查，对发现的问题进行通报，督促涉及单位及时整改提升，确保各项工作落到实处。

(张蓉)

运政之窗

金台区西街幼儿园： 家长自发排队接孩子



本报讯 有距离的间隔、每个人都戴着口罩、默契地排队等待(见左图)，整齐的队伍如同一道风景。这是12月11日下午4时40分，记者在金台区西街幼儿园门口看到家长自发排队接孩子的情景。有市民点赞说：“这些家长给孩子树立了一个讲文明的好榜样。”

金台区西街幼儿园小四班段舒涵的家长告诉记者，她的孩子今年刚上幼儿园，一开始来学校接孩子时特别心急，后来看到学校群里发倡议，要求家长们自

觉排好队，慢慢地养成了习惯，现在她不仅自觉排队，有时还会帮忙维持秩序。西街幼儿园园长高小红说，幼儿园门口的路比较窄，交通情况复杂，加之疫情防控的要求，他们一直倡议家长自觉排队，这样不会发生拥挤情况，也有利于疫情防控。

记者在现场看到，放学时间一到，孩子们排着队来到幼儿园门口。老师点名边喊家长，家长们有秩序地逐一接走自家孩子，不到10分钟，两个班的孩子全部接完。本报记者 周淑丽

金台区团结东路北段： 车辆停放太任性

本报讯 12月7日，记者在金台区团结东路北段看到，路旁虽然有禁停标志，但路边依然停放着车辆。

当天下午，团结东路北段两边都停放着私家车，而就在路口处，禁停标识十分醒目(见右图)。记者观察近半小时发现，该处不时还有车辆停放。正在路边打扫卫生的环卫工告诉记者，由于旁边是个农贸市场，每天上午，路边全是卖菜的，到了下午，菜摊撤了，附近居民就把这儿当停车场了。

禁停处依旧随意停放车辆，不仅违反了交通法规，也影响了道路通行效率。在此呼吁相关部门，对该路段尽快进行规范整治。



渭滨区金陵新村餐饮店： 出店经营占用盲道

本报讯 12月14日，记者在渭滨区金陵新村看到，个别餐饮店出店经营，占用了盲道。

当天上午9时左右，记者采访途经市区金陵新村时，看到路边有的餐饮店出店经营。一家豆花泡馍店的锅灶安置在店外，店老板忙着给客人制作泡馍，而一张供客人就餐的桌子就摆

在门口的人行道上，占用了盲道(见左图)。就在距离这家豆花泡馍店不远处，一家包子铺也将蒸包子的炉灶摆放在店前的人行道上。附近居民告诉记者，这条人行道上的出店经营现象有一段时间了，人行道上摆摊不仅使得群众通行不便，占用盲道也很不文明，希望相关部门及时整治。

曝光台



(本组稿件、照片由本报记者组采写、拍摄)

(上接第一版)

我们的城市居然还存在这么多“顽疾”！不少与会人士感叹，市委、市政府召开这次动员会，用一个创文存在问题短片来开头，让大家直面问题，在思想上受到很大触动，同时深刻反思，从而坚定信心，下大力气剔除这些城市“痛点”，让城市品质不断提升，让群众生活更加幸福。

会上，市委常委、宣传部部长、市委文明委副主任武勇超通报了全国文明城市创建存在问题，安排部署创建工作。他要求，各级要对标测评标准，按照任务清单，开展拉网式排查，全面整改提升。各级各部门干部要下沉一线，各负其责，切实抓好整改落实。要统一思想，凝聚力量，加大宣传力度，扩大社会宣传面，逐社区逐家庭入户调查，了解居民意见建议，切实提高群众对创文工作的支持率、参与率和满意度。

陈仓区、宝鸡高新区、市住建局和市交警支队负责同志分别进

行了表态发言。他们表达了同一个意思：坚决不讲条件、不找借口、不打折扣，高标准、高质量、高效率完成创建整改提升工作。

所有人都暗下决心，不放弃、不气馁，一定将整改提升工作进行到底！

立行立改 把准方向狠抓落实

狠下决心方能坚定信心。这是一场与时间赛跑的“大考”，更是一次对全市干部群众的“检验”，直面问题，让“亡羊补牢”为时不晚成为现实。

自11月10日，限期3个月整改的消息传来后，全市上下立即行动起来。市领导不打招呼、不定时前往包抓点位督导检查，现场办公解决存在问题。各区、市、县各部门着手制定整改提升实施方案，抽调专人成立专班，主动对标文明城市测评标准，明确目标、细化责任、分解落实，把每一项整改任务都落实落细。

金台区专门邀请专家对区级领导以及部门、镇街、社区主要

领导进行培训，各部门、镇街分行业进一步开展精准培训；同时，积极开展“听民声、知民情、解民忧”大走访。渭滨区成立4个督查组，每天对网格整改提升工作进行督查，同时畅通群众参与渠道，通过网络形式开展“不文明行为随手拍”，以红包奖励方式吸引群众参与城市管理。陈仓区对城区主干道、交通路口、商业大街等部位前期设置公益广告进行排查，对集贸市场及老旧小区、背街小巷、城乡接合部进行检查，发现问题立即整改。宝鸡高新区先后多次召开整改提升推进会，制定详实方案、细化责任，并积极围绕发现的建筑围挡公益广告设置较少、部分路面破损等情况立行立改，及时修补完善破损路面，主动增设公益广告。

各部门也不甘落后，结合各自职能，积极开展整治提升工作。市交通运输局结合工作实际，成立整改提升领导小组，重点针对出租车、公交线路、汽车站、客运班线等方面，大力开展

公共交通服务专项整治提升行动。市城管执法局针对部分市场存在的“脏、乱、差”等问题，对标市委文明委相关指标要求，主动作为抓好整改落实。

创文的路上，从来不会缺少志愿者，万众一心、全民参与，方能赢！

12月8日，在市区华通十字、跃进路十字、蟠龙大桥北十字，众多文明志愿者接受了交通安全岗前培训。围绕交通劝导的站姿站位、指挥手势，以及如何劝导行人有序通行、非机动车遵守交通信号规定等内容，交警为志愿者进行了详细讲解。现场“结业”的志愿者们走上街头疏导交通。

“创文不是一个人的事，只要我们所有人共同努力，我们这座城市必将绽放‘文明之花’。”志愿者吕捷说。

一句句铿锵有力的誓言，一次次立竿见影的行动，宝鸡人拿出“不破楼兰终不还”的气魄，坚定信心、全民参与，人人参与创建全国文明城市增砖添瓦。

高新首府交房公告

尊敬的高新首府业主：
我公司开发的高新首府（渭滨区和谐南路8号院）3#、4#、8#、13#、14#楼将于2020年12月26日、27日集中办理交房手续。请您携带本人身份证原件、《商品房买卖合同》、房款收据原件（如委托他人代收房屋，应出具经公证的委托书原件及被委托人身份证原件）等相关资料前往高新首府营销中心办理接房手续，自本公告发布之日起视为书面通知已送达买受人。
交房地点：高新首府营销中心一楼（每天集中交房时间：8:30-16:00）
详情请联系您的置业顾问或拨打咨询电话：0917-3138888
陕西新汇诚实业发展有限公司 二〇二〇年十二月十五日

公告

陕西姜炎建设工程有限公司承建的凤翔县陈村镇和柳林镇高标准基本农田建设项目15标段工程现已进入结算，凡参与本项目的单位及个人限期四十五日内前来公司登记相关债权债务，逾期不办，责任自负。
陕西姜炎建设工程有限公司
2020年12月15日
公告专栏 服务热线：3273352
法律顾问：吴智丰律师 13309174321

挂失 以下证件遗失，现声明作废。

* 石小丽丢失保险销售从业人员执业证书，号码为：02000061030080002016024801。
* 李娟丢失保险销售从业人员执业证书，号码为：02000061030080002018029498。
* 王少静丢失购房款收款收据两张，号码分别为：6783039、2023641。

* 陈文丢失身份证，号码为：610302197101283025。
* 陶建刚丢失身份证，号码为：612323197810066350。
* 赵迪丢失执业药师注册证，号码为：611216040230。
* 宝鸡茶艺琴韵文化发展有限公司丢失法人私章一枚，法人为：王瑜。
* 韩彬丢失房产证，号码为：扶风县房权证城关字第3692号。